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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ENTIDADE: 

CIDADE/UF/RT: 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
TERMO DE DECLARAÇÃO E RESPONSABILIDADE
Pelo presente, DECLARO, para todos os fins de direito, que os materiais cenográficos de apoio como estruturas, adereços, cenários, alegorias e outros, a serem utilizados durante a apresentação artística no XXV FestXiru, foram previamente inspecionados por profissional habilitado.
Declaro, ainda, que todos aqueles que virem a manusear tais materiais foram devidamente instruídos para tal.

Através do presente termo afirmo ter sido alertado pela Coordenação do XXV FestXiru/Centro de Pesquisas Folclóricas Piá do Sul, sobre a necessidade de inspeção técnica de todo o material cenográfico a ser utilizado, a fim de evitar quaisquer incidentes decorrente da utilização dos mesmos. 

Por fim, ao mesmo tempo em que eximimos o CPF Piá do Sul, a 13ª RT e o MTG, assumimos toda e qualquer responsabilidade decorrente de incidentes que por ventura virem a ser causados pelo uso dos referidos materiais cenográficos, seja antes, durante ou após a apresentação artística da Entidade Tradicionalista a qual dirijo.
Outrossim, DECLARO que a inscrição dos representantes desta entidade para participar no XXV FestXiru foi realizada com a minha autorização.

Santa Maria, 28 de outubro de 2023.
Assinatura do Patrão da Entidade

DADOS DO PATRÃO DA ENTIDADE (OBRIGATÓRIO)
NOME COMPLETO: 

Nº DO CPF E RG: 

FONE E E-MAIL: 

